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ZADANIE 1
Swieze grzyby zawieraja 90% wody. W wyniku suszenia masa grzybéw zmniejsza sie dziewieciokrotnie. Ile
procent wody zawieraja suszone grzyby?

ZADANIE 2
Piotr pokonuje na rowerze trase z miasta P do miasta Q ze stala predkoscia. Gdyby zwiekszyt predkos¢ o

3m/s, to przybylby do Q w czasie 3 razy krétszym. Ile razy krécej bedzie jechat z P do Q, jezeli zwiekszy
predkos¢ o 6m/s?
A)6 B) 8 Q)5 D) 4 E)45

ZADANIE 3
Swiezo skoszona trawa zawiera 60% wody, a wysuszone siano tylko 15% wody. Oblicz, ile kilograméw wy-

suszonego siana mozna otrzymac z 1 tony skoszonej trawy? Wynik podaj w zaokragleniu do petnych kilogra-
mow.

ZADANIE 4
Dla kazdej liczby rzeczywistej x oznaczamy przez f(x) najmniejsza z liczb 4x + 1, x + 2, —2x + 4. Najwieksza

wartoscia f(x) jest liczba
A)2/3 B)3 O)1/2 D)8/3 E)7/3

ZADANIE 5
Gdyby Aleksander Wielki umart o 5 lat wczesniej, to panowatby przez }1 swego zycia. Gdyby zyt o 9 lat dluzej,

to panowatby przez potowe swego zycia. Ile lat zyt i ile lat panowat.

ZADANIE 6

Na ptaszczyznie zaznaczono punkty A = (6,7), B = (7,6),C = (—6,—7),D = (7,—7)i E = (7, —6). Ktory z
ponizszych odcinkéw jest réwnolegty do osi Ox?

A) AB B) BC C) AD D) CD E) BE

ZADANIE 7
Do zbiornika o pojemnosci 700 m® mozna doprowadzi¢ wode dwiema rurami. W ciagu jednej godziny pierw-

sza rura dostarcza do zbiornika o 5 m® wody wiecej niz druga rura. Czas napetniania zbiornika tylko pierwsza
rura jest o 16 godzin krétszy od czasu napelniania tego zbiornika tylko druga rura. Oblicz, w ciagu ilu godzin
pusty zbiornik zostanie napelniony, jesli woda bedzie doprowadzana przez obie rury jednoczesnie.

ZADANIE 8
Ktéry z ponizszych wykreséw jest wykresem funkgji y = /[(1+ x)(1 — [x])]?
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